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Αστική Ευθύνη Επιχειρήσεων από την Generali:  

Απλά και Γρήγορα 
 

  

• Η Εταιρεία ανακοίνωσε τη νέα σύγχρονη έκδοση του προϊόντος Ασφάλισης Αστικής 

Ευθύνης Επιχειρήσεων, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις για Επιχειρήσεις που 

επιθυμούν πλήρη προστασία και ασφάλεια στις δραστηριότητές τους. 

 

Η Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά ασφαλιστικά προϊόντα για 

την προστασία των επιχειρήσεων, καθώς στο πλαίσιο της δραστηριότητάς τους, αναλαμβάνουν 

συγκεκριμένες ευθύνες και σημαντικές υποχρεώσεις έναντι των εταίρων τους, των 

εργαζομένων, των πελατών, των προμηθευτών, μετόχων, ακόμη και έναντι του περιβάλλοντος . 

Ως εκ τούτου, η ύπαρξη ενός ασφαλιστηρίου Αστικής Ευθύνης  προστατεύει την περιουσία και 

τη φήμη των ασφαλισμένων εταιρειών από τις συνέπειες αναπάντεχων περιστατικών που έχουν 

ως αποτέλεσμα ζημιά σε βάρος τρίτων. 

Με το νέο πρόγραμμα Αστικής Ευθύνης Επιχειρήσεων, το Generali Corporate Liability, οι 

ασφαλισμένες επιχειρήσεις μπορούν πλέον να ορίσουν τις καλύψεις του συμβολαίου τους βάσει 

των αναγκών τους. Επιλέγοντας τις πιο κατάλληλες, μέσα από μια πληθώρα εναλλακτικών 

λύσεων πέραν των παραδοσιακών -όπως η Επαγγελματική Ευθύνη- αλλά και πιο 

εξειδικευμένων που αφορούν σύγχρονους κινδύνους -όπως η μόλυνση του περιβάλλοντος- 

μπορούν να σχεδιάσουν το πρόγραμμα που τους ταιριάζει.  

Η διαδικασία λήψης προσφοράς επανασχεδιάστηκε για να γίνει ιδιαίτερα απλή και γρήγορη, 

επιτρέποντας στους ενδιαφερόμενους να λάβουν άμεσα ένα τιμολογημένο σχέδιο ασφάλισης 

μέσα από λίγα μόνο βήματα. Αυτή η ταχύτατη και ευέλικτη διαδικασία τοποθετεί την Generali 

στην κορυφή της ελληνικής ασφαλιστικής αγοράς καθώς αξιοποιεί τις υψηλού επιπέδου 

ψηφιακές δυνατότητες του οργανισμού προς όφελος των ασφαλισμένων και των συνεργατών 

της. 

Η Εταιρεία διακρίνεται για την πρωτοπορία της στον τομέα της Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης, 

παρέχοντας προϊόντα που, δεν ανταποκρίνονται μόνο στις υπάρχουσες ανάγκες των 

ασφαλισμένων επιχειρήσεων, αλλά και προβλέπουν μελλοντικές εξελίξεις στον ασφαλιστικό 

τομέα. Μέσω της συνεχούς επένδυσης στην έρευνα και την καινοτομία, η Generali σχεδιάζει 

και προσφέρει λύσεις που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες προκλήσεις, ανταποκρινόμενη στην 

υπόσχεσή της να αποτελεί σταθερά τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, ηγούμενη, 

ταυτόχρονα, των εξελίξεων στην ελληνική αγορά. 
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Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων. 
Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες και συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 82,5 δις ευρώ, το 2023. Με 
περισσότερους από 82.000 εργαζόμενους ανά τον κόσμο και 70 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην 
Ευρώπη και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της 
στρατηγικής της Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία 
υλοποιείται επιτυχώς μέσα από καινοτόμες και εξατομικευμένες ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής 
εμπειρίας και τις ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει 
πλήρως τις αρχές βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους 
τους εταίρους της, θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και ανθεκτική κοινωνία. 
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